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Sectoare hartă 18 sectoare



Reşiţa - Dealul Obârşia Măgurii - Ezeriş - Cîlnic

Traseul 4 propune un circuit interesant între Culoarul Reșiței și Depresiunea Ezeriş, traversând

Dealul Obârşia Măgurii și Dealul Lupilor, din Munceii Arenişului, o grupă distinctă a munţilor

Dognecei. Revenim în Reșița prin livezile şi fâneţele Cîlnicenilor.

Descriere

Acest traseu face un circuit aproape de Reșița, traversând Munceii Arenişului spre Depresiunea Ezeriş. Un parcurs

antrenant, cu peste 1000 m diferențe de nivel,  pe cca. 44 km. Altit.  maximă se înregistrează în culmea Dealului

Obârşia Măgurii (419 m). Orașul Reșița, unul dintre cele mai importante orașe industriale din țară, este situat în partea

sudică a regiunii Banat, într-o zonă joasă de relief, depresionară, fiind înconjurat din toate părțile de munți (Semenic,

Aninei, Dognecei). În Reșița nu trebuie ratate Muzeul de locomotive cu abur și Muzeul Banatului Montan.Pornim din

cartierul Cîlnic și urmăm șoseaua spre Bocșa, până la confluenţa pârâului Moniom cu Bârzava, unde străbatem ultimul

cartier al Reşiţei pe firul Bârzavei, Moniom. De-aici ne înscriem pe un drum care la scurt timp părăsește P. Moniom și

începe să urce Dealul Obârşia Măgurii, parte din Munceii Arenişului, o grupă distinctă a munţilor Dognecei. Ajungem la

419 m, câștigând astfel 200 m D+, alt. max. a traseului.Ținem drumul de culme spre Dealul Lupilor, întâlnind pentru

scurt timp, drumul pietruit dintre Ezeriş și șoseaua pe care am părăsit-o la debut. Așadar avem opțiunea de a coborî

direct spre Ezeriș dacă dorim, pe Valea Hotarului. Traseul propus continuă peste Dl. Panarade, de unde schimbăm

direcția spre Ezeriș. Comuna Ezeriș este datată din epoca daco-romană și este aşezată între două şiruri de dealuri care

mărginesc Depresiunea Ezeriş. Din Ezeriș începem o nouă traversare către poienile din zona Măguricea, urmând Valea

Trestiei, apoi ținem un drum de culme care ne coboară în valea Moniom, de unde trecem Tâlva Mare, către cartierul

Cîlnic, prin livezile şi fâneţele Cîlnicenilor.

Indicații de parcurs

Un traseu recomandat în lunile mai răcoroase, care te poartă pe culmi moi şi prin poieni scăldate de soare.Este un

circuit lejer, care poate fi făcut în ambele sensuri, cu punctul de plecare şi punctul final în cartierul Cîlnic din municipiul

Reşiţa. O tură de mountain biking frumoasă şi cursivă către comuna Ezeriş, peste Dealul Obârşia Măgurii, prin pădurile

de stejar din Dealul Lupilor şi prin livezile şi fâneţele Cîlnicenilor.

Etape
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